

油坊镇人民政府

办理结果：A

对清河县政协第十届委员会第三次会议 第14号提案的答复

孙家辉委员：

您在政协会上所提的“关于促进发展我县‘夜经济’的建议”的提案已收悉，现答复如下：

近年来，我镇紧紧抓住国家建设大运河文化带和大运河国家文化公园战略机遇，坚持“强党建引领基，把运河战略脉，借文旅休闲力，固乡村振兴本”总体思路，精心谋划、高位推进文旅融合发展，率先在全省市大运河建设中打响清河品牌，尤其是七彩运河休闲绿道区建设完成后，运河沿线路网、灯带、监控等公共基础设施得到全方位提升，群众获得感、幸福感、安全感进一步提升，也为发展“夜经济”打下了基础。接下来，我镇将进一步谋划推动相关活动，助力全县“夜经济”发展壮大。

一是“夜品运味”活动。以美食体验和夜宵经济为主题，突出曲家牛肉、吴老凤烧鸡等油坊特色美食，引导商户充分利用非遗文化街等便利场地，主动推广宣传自身品牌。**二是“夜游运景”活动。**深入挖掘运河文化带旅游资源，积极对接县文化广电和旅游局等相关部门，积极争取上级政策、资金等，进一步完善运河沿岸公共基础设施，为群众夜间游玩打牢基础。**三是“夜赏文娱”活动。**鼓励引导我镇文艺志愿者，打造反映我镇文化特色的标志性演艺精品，并积极邀请演艺团队到我镇开展文艺演出。**四是“夜健养生”活动。**积极对接相关部门，在已经成功举大运河全民健身体健步走活动的基础上，谋划打造城市夜跑、夜骑精品线路，集聚夜间运河人气，引导群众在适合的时间段走出家门，参与夜间运动养生活动。

2023年6月28日